

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 33. Telefon száma 329.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

Politikai családások.

Gróf Csáky Albin a képviselőház mai ülésén a belső meggyőződés erejétől áthatott beszédben kelt a vallások szabad gyakorlatairól szóló törvényjavaslat védelmére.

Csávozszy Lajos

férfi, mint gróf Csáky Albin, most rámutat vala a közszellem hanyatlására, mint arra az egyedüli jelenségre, mely mellett lehetővé válik egy évtizedek óta már megérlett kérdés újdov megoldásának a meghiusítása; ha rámutat vala arra, hogy a közszellem e hanyatlását tulajdonképen az az uralkodó politikai rendszer csinálta meg, mely a Tisza-éra alatt minden eszközrel arra munkált, hogy a nemzet közfelfogását ne az elvek ereje és az eszmék igazsága, hanem csak a hatalmi taktika irányozza, s a mely azután átkos örökségképen szállott rá a hatalomban következő utódokra: gróf Csáky Albin nem érthette volna semmi szemrehányás, de szavainak a hatása a melyes igazság erejével hatott volna a nemzet közszellemére.

Kossuth Ferencz

kormánypart részéről, midőn Csáky határos bezedét befejezte. Nagy cizhelődés készült ezután. Polónyi Gézát hivta fel a jegyző szövegre s a ház nagy többsége sietett ki a folyosóra pihenni.

A képviselőházból.

Ismét benne vagyunk az egyházpolitikában. Tegnap a recepció (s talán még néhányzor), ma a vallás szabad gyakorlata, s mag azamat egy ülésen szerencsésen le is tárgyalták, a másik meg napokig foglalkoztatni fogja a házat, mert ma az előadók közül csak négy szónok beszélt és még számosan vannak feliratkozva.

A képviselőházból.

Ismét benne vagyunk az egyházpolitikában. Tegnap a recepció (s talán még néhányzor), ma a vallás szabad gyakorlata, s mag azamat egy ülésen szerencsésen le is tárgyalták, a másik meg napokig foglalkoztatni fogja a házat, mert ma az előadók közül csak négy szónok beszélt és még számosan vannak feliratkozva.

A képviselőházból.

Ismét benne vagyunk az egyházpolitikában. Tegnap a recepció (s talán még néhányzor), ma a vallás szabad gyakorlata, s mag azamat egy ülésen szerencsésen le is tárgyalták, a másik meg napokig foglalkoztatni fogja a házat, mert ma az előadók közül csak négy szónok beszélt és még számosan vannak feliratkozva.

A képviselőházból.

Ismét benne vagyunk az egyházpolitikában. Tegnap a recepció (s talán még néhányzor), ma a vallás szabad gyakorlata, s mag azamat egy ülésen szerencsésen le is tárgyalták, a másik meg napokig foglalkoztatni fogja a házat, mert ma az előadók közül csak négy szónok beszélt és még számosan vannak feliratkozva.

A képviselőházból.

Ismét benne vagyunk az egyházpolitikában. Tegnap a recepció (s talán még néhányzor), ma a vallás szabad gyakorlata, s mag azamat egy ülésen szerencsésen le is tárgyalták, a másik meg napokig foglalkoztatni fogja a házat, mert ma az előadók közül csak négy szónok beszélt és még számosan vannak feliratkozva.

Egy újfajta időjárás és felfedezője.

Alig eszünk meg fel az ijedelemből, melybe a leuropai földrendésnek és Laibach pusztulásának híre jött bennünk, idegünk meg szenvednek a természeti csapás okozta megrendítő tragikum hatása alatt; időszerű tehát, meg érdekes is, és mindenekelőtt érdemes dolog szó tárgyává tenni most egy igen érdek, tudós osztrák urat, a ki ahly egy évtizeddel ezelőtt egy rendkívül érdekes felfedezéssel ronta magára a művelt világ figyelmét, mely találmánya segédével előre léphet minden nevezetes természeti katasztrófát.

Egy újfajta időjárás és felfedezője.

Alig eszünk meg fel az ijedelemből, melybe a leuropai földrendésnek és Laibach pusztulásának híre jött bennünk, idegünk meg szenvednek a természeti csapás okozta megrendítő tragikum hatása alatt; időszerű tehát, meg érdekes is, és mindenekelőtt érdemes dolog szó tárgyává tenni most egy igen érdek, tudós osztrák urat, a ki ahly egy évtizeddel ezelőtt egy rendkívül érdekes felfedezéssel ronta magára a művelt világ figyelmét, mely találmánya segédével előre léphet minden nevezetes természeti katasztrófát.

Egy újfajta időjárás és felfedezője.

Alig eszünk meg fel az ijedelemből, melybe a leuropai földrendésnek és Laibach pusztulásának híre jött bennünk, idegünk meg szenvednek a természeti csapás okozta megrendítő tragikum hatása alatt; időszerű tehát, meg érdekes is, és mindenekelőtt érdemes dolog szó tárgyává tenni most egy igen érdek, tudós osztrák urat, a ki ahly egy évtizeddel ezelőtt egy rendkívül érdekes felfedezéssel ronta magára a művelt világ figyelmét, mely találmánya segédével előre léphet minden nevezetes természeti katasztrófát.

Egy újfajta időjárás és felfedezője.

Alig eszünk meg fel az ijedelemből, melybe a leuropai földrendésnek és Laibach pusztulásának híre jött bennünk, idegünk meg szenvednek a természeti csapás okozta megrendítő tragikum hatása alatt; időszerű tehát, meg érdekes is, és mindenekelőtt érdemes dolog szó tárgyává tenni most egy igen érdek, tudós osztrák urat, a ki ahly egy évtizeddel ezelőtt egy rendkívül érdekes felfedezéssel ronta magára a művelt világ figyelmét, mely találmánya segédével előre léphet minden nevezetes természeti katasztrófát.

Egy újfajta időjárás és felfedezője.

Alig eszünk meg fel az ijedelemből, melybe a leuropai földrendésnek és Laibach pusztulásának híre jött bennünk, idegünk meg szenvednek a természeti csapás okozta megrendítő tragikum hatása alatt; időszerű tehát, meg érdekes is, és mindenekelőtt érdemes dolog szó tárgyává tenni most egy igen érdek, tudós osztrák urat, a ki ahly egy évtizeddel ezelőtt egy rendkívül érdekes felfedezéssel ronta magára a művelt világ figyelmét, mely találmánya segédével előre léphet minden nevezetes természeti katasztrófát.

Table with multiple columns containing names and numbers, likely a directory or list.

A. ALLEN'S LACHIRU ESTORER. Advertisement for a clothing store.

le turista tapaszt. Advertisement for a travel agency.

Small advertisement or notice at the bottom left.

2

új kerületi felosztást, a mely a magyarhoni ág. ev. egyház történetében korszakot alkot s a magyar nemzetiség biztosításában kisméltatlan érdemeket szerezett...

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése április végén lejárt, hogy azt mielőbb megújítják sziveskedjünk, nehogy a lap szeptemberben fennmaradjon álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr. Negyedévre 5 — » Egy hónapra 1 — »

A Dvát-Szalonnát együtt negyedévre 1 forint több fizetendő.

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Tárca: Ar és apály. Az örvény.

— Személyi hírek. Az angol királyné és kedvenc hercegnő ma délután Darmstadtól Kronbergbe utaztak. — Az orosz cárné és császnő tegnap Pétervárról Zarskoje-Szolob utaztak.

— A királyné utazása. Erzsébet királyné, kiről megírjuk, hogy tegnap Korfuból Dalmáciába utazott, mint Spalatoból írják, a «Miramar» sachtion odaérkezett.

— A beteg württembergi herceg. Albrecht württembergi herceg, ki a múlt napokban lováról leest és érzékenyen megsebesült, Stuttgartból érkezett hírek szerint még mindig nagy betegnek fekszik.

— Albrecht főherceg holttestének sirtótelepe. Albrecht főherceg holttestét, mint közölték, ideiglenesen a bécsi kapuzsinusok császárkriptájának előcsarnokában helyezték el.

— A német sebészek berlini kongresszusa. A német sebészek most folyó berlini kongresszusa, a melyről már több ízben megemlékeztünk, a legutóbbi ülések egyik nevezetes momentumát adta, a mikor Dr. Geissler, a ki Bergmann tanár klinikájában várkardikus, a rákos betegségek gyógyításáról beszélt.

— Monte-Carlo nyomoruja. San-Remoból érkez a hírek arról, hogy ott Monte-Caronak egy újabb nyomoruja megölte magát.

— Gyilkos fejenzők. Véres gyilkosság színhelye volt tegnap Árendz község, a hol csaknem napirenden vannak a gyilkosságok.

— Légedt dohánygyár. A Reuter-ügynökség jelenti Montrealtól, hogy ott tegnap egy nagy dohánygyár leégett.

— Talált kincs. San-Franciskótól két angol mérföldnyire — mint nekünk írják — egy hegyzakadék nyílásában két pásztorfiú gazdag leletre bukkant.

— Országos orvosok Magyarországon. Érdekes hírt közölnék velünk Pétervárról. A közönműszeret és nyár folyamán az ország kormány nagyszámú fiatal orvost fog kiküldeni Magyarországra, Ausztriába, Német- és Franciaországra.

— Birloth szobráinak leleplezése. Ma délelőtt leplezték le a bécsi Rudolfinumban Birloth Tivadarnak, a múlt évben elhunyt világhírű sebésznek emlékszobrát.

— A királyi palota építkezése. A napokban kezdtek meg ismét az új királyi palota építkezését, a mely az idén új irányban fog haladni.

— Pappá szentelt gróf. A napokban a Zechyék nagy-lángi család kápolnájában fényes ünnepély volt. Ugyanis gróf Zichy Gyulát, ki befejezte lelkesi tanulmányait, dr. Steiner Pál, székesfehérvári püspök ünnepélyesen miséz pappá szentelték fel.

— Borghese herceg házassága. Rómából táviratozták, hogy Giuseppe Borghese herceg egy gazdag nápolyi hölgyvel váltott jegyet, a kinek tízezer líra hozománya van.

— Hagyarok a finn templomban. Hogy a magyarok és finnnek között nemcsak elméletben van meg a testvéri viszony, azt eléggé illusztrálta az Egyesült-Államok egy kisnyári községében.

— Halál múltét közben. Eszéken a napokban Riessel nagybirtokosnak alig huszonhat éves nejé dertiztebe esett és a betegség olyan komolyra fejlődött, hogy orvosi elkerülhetetlennek tartották a végős esetben szükséges való légszomszédását.

— Békés Hargapon. Szokolozán az éjjel lelétező irja a város legmagasabb különleges Pokorny János, hűltetés után azonnal letette meg a lakosság, hogy a földönkudnaki hit ember, a ki rongyokban járt s csak szaraz kenyert evett, ezekre menő vagynt szűk hátra, a melyet a szokolozai evangélikus egyházak hagyott örökségek. Pokorny valamikor néptanító foglalkozás községben és csekély örökséget szülői életmódja által növelte nagya.

— Porosz tisztek küldöttsége Jenő főhercegnél. Mint egy ölműltit távirat jelenti, a gróf Wrangel nevet viselő keletporoszországi 3. számú vitézsereg tiszteinek a küldöttsége reggel délután érkezett meg Olmützbe, hogy Jenő főherceggel találkozzon, a ki Vilmos császárral az erdő tulajdonosává nevezett ki, tisztelegjen. A főherceg lakásán fogadta a küldöttséget, a melynek tagjai voltak Rabe ezredes, Orlop kapitány és Reichel hadnagy.

— Sajátjogság revoche. A napokban egy különös névtelen levél érkezett az osztrák északi vasút floridsdorfi állomásfőnökségéhez. A levélben az ismeretlen író kijelentette, hogy ha a főnökség a 100000 frankot nem bocsátja a szokolozai állomás épületét dinamittal fogja elpusztítani.

— Elhagyott menyasszony drámája. Megrendítő dráma színhelye volt tegnap Debreczenben egy szálloda. Egy Holländer névű özvegyasszony leányának tegnap kellett volna az esküvőjét megtartani Link Adolf odaváló lakossal.

— Fegyvergyakorlatok. A háziérett tartalékosai ma reggel 13 óráig tartó fegyvergyakorlatra vonultak be a Mária-Terézia kaszárnyába.

— Tragedia a kaszárnyában. Megrendítő véres tragédia játszódott ma délelőtt kilenc órákor Brünbren. Skael Károly, a 8-ik gyalogezred tizedese — mint egy távirat jelenti, — az újonczképzésnél egy közlegényt megvert.

— Gyilkos fejenzők. Véres gyilkosság színhelye volt tegnap Árendz község, a hol csaknem napirenden vannak a gyilkosságok.

— Légedt dohánygyár. A Reuter-ügynökség jelenti Montrealtól, hogy ott tegnap egy nagy dohánygyár leégett.

— Talált kincs. San-Franciskótól két angol mérföldnyire — mint nekünk írják — egy hegyzakadék nyílásában két pásztorfiú gazdag leletre bukkant.

— Országos orvosok Magyarországon. Érdekes hírt közölnék velünk Pétervárról. A közönműszeret és nyár folyamán az ország kormány nagyszámú fiatal orvost fog kiküldeni Magyarországra, Ausztriába, Német- és Franciaországra.

— Birloth szobráinak leleplezése. Ma délelőtt leplezték le a bécsi Rudolfinumban Birloth Tivadarnak, a múlt évben elhunyt világhírű sebésznek emlékszobrát.

— A fővárosi újságok. A fővárosi újságok, melyek az elmúlt hetekben nagy érdeklődéssel várták a fővárosi választások eredményeit, most már a választások után a politikai helyzet alakulására fordították figyelmüket.

— Nagy tüzevesz. A Nagy-Becskerekkel szomszédos Lukácsfalva községében — mint lapunknak táviratozták — ma reggel hét órákor tűz ütött ki, a mely a szőlővárház egy gyorsan terjedt, hogy csak hamar visszahár leégett.

— Csodafelmentés. Lembergben tegnap az a hír terjedt el, hogy egy Bednarek nevű közkegyi szolga lakásán a boldogságos szűz képe megmozdult.

— Rövid hírek. Székesfehérváron Lencsény János cserépműves a nagyszombati üzemeléséről írt egy ház letelejéről, hogy azonnal meghalt.

— Légedtett állatok. A fővárosi tüzoltóknak most minduntalan rendelt hivatásukkal ellenkező munkájuk akad. Alig tízenegy napja az illó-uti régi barakkokhoz átköltöztek a ma ismét hasonló munkát kellett végeztetniük.

— Agyonnyomott ember. Borzástól szerencsétlenül történt ma reggel Újpesten az Egyed-féle szeszgyár udvarán. Vig Mihály meg akart fordulni a nagy ökrök szekerével s a szekér egy faoszlophoz úgy odayomatta a szerencsétlen kocsiost, hogy szörnyen halt.

— Patak H. és W. szabadosi írda Budapest, Teréz-körút 3. Berlin, Prága, Hamburg, Köln, Frankfurt, Szabadalmi csezkész és értékesítési világ valamennyi államában.

Tolstoj gróf három parabola.

Egy orosz folyóiratban a napokban Tolstoj gróf tollából három érdekes parabola jelent meg. E parabola rövid, kimerítő mondatok az agy iró filozófiai végrendeletét foglalják magukban.

— Minden elfojdó dudva ütötte föl a fejét egy szántóföldön. Hogy kiirhatassák, a föld tulajdonosai összgyűltek és lekasztálták; a dudva erre még erősebben sarjadt ki.

— A második parabola: Lisztet, vajjal, tejfel és egyéb elemi serekkel keverték az emberek. Múltan pedig gyorsan akart megagdagodni, elemi czikkökbe mindenféle idegen anyagot kezdtek keverni, a liszthe krétát, a tejből vizet és margarinnal készítették a vajot.

— A magyar Tattersall-egylet április hó 22-én tartott választmányi ülésében elhatározta, hogy az év május hó 6., 8. és 13-dikára kiírja hajta pályversenyeket elhalasztja az év június 3-án (szombati) este fél 6 óráig tartó versenyeket.

— A városi villamos vasút kiépítése. A Ferenc-körtön végig a Boráros-utat epentő villamos vasút második vagány közgazdasági bejárásról való jelentést a kereskedelmiügyi miniszter tudomásul vette s az építést megadta az engedélyt.

— A budai nyaralóknak vízzel való ellátása. A budai Rózsadomb és környéke, valamint a Tróka-i és Józsefvárosi érdekeltségű tulajdonosok a múlt évkor megírta a fővárosnak, hogy a budai nyaralók környékét lássa el vízzel.

— A fővárosi újságok. A fővárosi újságok, melyek az elmúlt hetekben nagy érdeklődéssel várták a fővárosi választások eredményeit, most már a választások után a politikai helyzet alakulására fordították figyelmüket.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A szepmúzeumi múzeum számára történt vásárlások ügyében a vallás- és közoktatásügyi miniszter holnapra, április hó 27. szombaton d. u. 1/7 órára az orsz. magyar képművészeti társulat tanácskozási tervében megtartandó bizottsági ülésre a következők tagokká hívta meg: Gróf Andrássy Tivadart, Ráth György, Székely Bertalan tanár, Késti Gusztáv kir. tanácsos, igazgató, Beniczky János festőművész tanár, Stróbl Alajos szobrász, táncár, Loránffy Antal szobrász, tanár, Bauscher Lajos műgyógyász tanár, Dr. Pasztornak Gyula egyetemi tanár és Semrészynyi Miklós.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

— Játékonozói előadás az operában. A Stefánia özevgy tróbrófnósé vándorújságja a Pest. kerest országos lelenchéz-egyesület javára ma délután előadás volt az operában.

(= 6.01 forint), 100 kilogrammonként. Tengeri majsra 52 1/2 (= 4.79 forint). Csukor (Fair refiningra Muscovado) 2 1/2 (= 1.96 forint). ...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Élelmiszek a budapesti határvásáron. Budapest, április 26. (A székesfehérvási vásárgazgatóság jelentése az Egyetértés számára.) Halvásár. A halterpi piacra hozott 15 helybeli halász és halkereskedő 50 q, vidéki 13 kocsin 15 q, összesen 65 q. hevert halat. A vásár középszeri volt, az árak 5-10 litrig métermázsánként csökkentek. ...

Barnafé. Hozott a fővámterre vaspályán körülbelül 2500 darab, hajón kb. 400 drb., 5 kocsin kb. 350 drb., helybeli árúsk által kb. 1700 drb., összesen körülbelül 3950 darab. A vásár élénk volt. Nagybani árak: párosított: tyúk 140-160, csirke 90-180 (fvt. 70) ...

Tőzsé. Hozott a fővámterre vaspályán kb. 118,000, hajón kb. 21,000, 5 kocsin kb. 10,500, helybeli árúsk által kb. 42,000, összesen kb. 161,500. A vásár középszeri volt. Nagybani árak: friss egy lada (1440 drb.) 25-29 ft. ...

Gyümölcs. Hozott a Ferenccs-József rakparti piacra vaspályán körülbelül 100 q, hajón körülbelül 30 q, helybeli árúsk által kb. 400 q, összesen körülbelül 400 q. vegyes zöldség. A vásár középszeri volt. Nagybani árak: 100 esemő sárgarépa 400-500 kr., 100 esemő pet- ...

Budapesti takarmányvásár.

Budapest, április 26. (A fő- és székesfehérvási vásárgazgatóság jelentése az Egyetértés számára.) Felhozott: Soroksár, A-Németi, Monor, Oesa, Péteri, Lászlóváros, Hévíz, Szentlőrinc, Vaspálya, Kőzsegekől 90 szekér, fét szén 20 szekér, mulhar 15 szekér, almazsalmá, 29 szekér, zsuzsalmá, 17 szekér, tengeriszár, 13 szekér, sárja, 1000 szék, zsekeska. ...

Arad, április 25. Szekesúti. Nyers szesz készítés magyban 32.50 ft, kicsinyben 53.- ft, fordó nélkül per 100 liter %, belevétel, 35 ft fogyasztási adót. ...

B. Csaba, április 25. A mai határvásáron a tavaszi munkálatok miatt esékely volt a kínálat; az árak emelkedtek. Jégvétel: Eled rendű 6-buza 6.60-6.75 ft, másodrendű sárja 6.50-6.60 ft, tengeri 6.30-6.35 ft, takarmányrpa 6.- forint, roz 6.25-6.35 ft métermázsánként. ...

Székesfehérvár, április 25. A mai piacon a következő árakat jegyezték: Gabona: buza 6.-6.20, roz 5.10-5.20, árpa 6.10-6.20, zab 5.50-5.60, kukorica 5.00-6.-, bab 8.50-8.60 ft métermázsánként. ...

Debreczena, április 22. és 23-án felvitt országos vásáron a gabonaméretű közeli piacra került buza 309.000 mm. 7.-6.80-6.70 ft, ketszeres 198.40 mm. 6.40-6.30-6.25 forint, roz 206.600 mm. 5.20-5.15-5.10 forint, árpa 119.500 mm. 6.20-6.16-6.10 forint, zab 187.000 mm. 7.-6.95-6.90 forint, tengeri 405.60 mm. 7.00-7.50 forint, köles 7.50-7.30 ft, köleskása 12 ft, burgonya 3 forint. ...

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Tapló-Szt. Márton, április 25. (Az Egyetértés tudósítása.) Dacára a hosszantartó idegjárásnak - veteményeink eléggé jól állanak. Úgy a liszta, valamint az árpa és rozsteték is szépek és szép reménytel is kecsegtetnek, haugy valami elemi csapás ezen reményünkön tönkre nem tesz. ...

R. Z. Pászor. Ha az orvoknál kéri a véreghajtást, igazolni kötelesek, hogy az ökoszokos jó árték illeti, mely ha nem igazolható, a véreghajtás elrendelődik ugyan, de a követelés érvényesítésére ugyanolyan módon járunk el, mint a hajított pontot érintő a hagyományok elszoktatásánál. ...

NAPIREND: április 27-én. Napta: Szombat, április 27. - Rom. kath. Zita. - Prot. Zita. - Görög-ország (április 15.) Kreszena. - Zsidó: Jár 3. Sab. Thasaria. M. 2. Perék. - Nap kelt: 4 óra 37 perccel, nyugark: 6 óra 46 perccel. ...

A közoktatásiügyi miniszter fogad délután 5 órakor. A horvát miniszter fogad délután 10 óráig délután 1 óráig. A magyar gazdaságok orsz. egyetemen közgyűlése az új városliget d. u. 4. órakor. ...

Pannónia szálloda. László E. London. László E. London. László E. London. László E. London. László E. London. ...

Kivonat a hiv. lap április 26. számából. Árvérsek a fővárosban. Somogyi Soma 74077 forintra becsült ingóságai május 16. VIII. ker. Kalvária-ter. Dr. Gluck Soma 972 forintra becsült ingóságai április 29. VI. ker. Andrassy-ut 21. szám. ...

Árvérsek vidéken. Ungváryi Károly 9847 frt-ba ing. május 24. Kossóvár. Mihálya P. Pócsik Anna 1000 frt-ba ing. május 27. Nagy-Sur. (Nagy-Szombat). Lipkay Klármáné 5400 forintra becs. ing. május 14. Gyöngyös. Csokavécs Jován 788 forintra becs. ing. május 25. Újvidék. Krausz Jakab 12000 forintra becs. ing. június 8. Pécs. ...

Erőszakos kirányó szálloda. Pénzügyi és pénzügyi. Pénzügyi és pénzügyi. Pénzügyi és pénzügyi. Pénzügyi és pénzügyi. ...

Színházak és mulatságok. M. KIR. OPERAHÁZ. Évi b. 70. sz. Havi b. 16. sz. Budapest, ápr. 27-én. Az aiso révnél. Lyrai dráma 2 felvonásban. Irtá Eugénio Giocchi. ...

Szerkesztői üzenetek. I. H. Kóvács. A város bor derítésére leginkább a gelatint vagy pedig a tojáshéjnyel alkalmazzák. A 'laine' nevű gelatin a legjobb s ebből 3-10 gramm elegendő egy hektoliter borra, míg a többi fajtaiból 10-12 gramm szük-

Varszínha. Budapest, ápr. 27-én. A színház sárva. BUDAI SZINKÜR. Budapest, ápr. 27-én. A színház sárva. Operette 3 felv. Színházjatekrendje. A magyar kir. operaház jatekrendje. ...

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 431. telef. Iroda: Mózsa-utca 5. sz. 431. telef. Igazgató-tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY. Az egész fő- és székváros a 'Hölgyzások' -nak tapsol! Holnap vasárnap utolsó délutáni előadás. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Folies Caprice. Mundy Rosenkranz a nászúton. Mamsell Sans Gène. Bazilika kávéház. Füredi (Foszká) Kálmán bucsu - hangversenye. Marchal Angol királynő szállodája Budapest. Hungária Balogh Károly szálloda. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Folies Caprice. Mundy Rosenkranz a nászúton. Mamsell Sans Gène. Bazilika kávéház. Füredi (Foszká) Kálmán bucsu - hangversenye. Marchal Angol királynő szállodája Budapest. Hungária Balogh Károly szálloda. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Varszínha. Budapest, ápr. 27-én. A színház sárva. BUDAI SZINKÜR. Budapest, ápr. 27-én. A színház sárva. Operette 3 felv. Színházjatekrendje. A magyar kir. operaház jatekrendje. ...

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 431. telef. Iroda: Mózsa-utca 5. sz. 431. telef. Igazgató-tulajdonos: SOMOSSY KÁROLY. Az egész fő- és székváros a 'Hölgyzások' -nak tapsol! Holnap vasárnap utolsó délutáni előadás. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Folies Caprice. Mundy Rosenkranz a nászúton. Mamsell Sans Gène. Bazilika kávéház. Füredi (Foszká) Kálmán bucsu - hangversenye. Marchal Angol királynő szállodája Budapest. Hungária Balogh Károly szálloda. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Folies Caprice. Mundy Rosenkranz a nászúton. Mamsell Sans Gène. Bazilika kávéház. Füredi (Foszká) Kálmán bucsu - hangversenye. Marchal Angol királynő szállodája Budapest. Hungária Balogh Károly szálloda. ...

Metropole szálloda 'téli kerttel'. humorisztikus este-estélyek a legkiválóbb művészek közreműködésével. 'Bámulatos! MUNG. Utóélet!'. Magyar bohózat! Ripacsék. Magyar bohózat! ...

Imperial. Váci-körút 48. szám. Nagy újdonsági estély. Foghagyma és párduczbor. Minden fogalmat meghaladó művészi előadás. ...

Table with columns: Allomások, Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

Table with columns: Hely, Ár, etc. Lists various destinations and their corresponding fares.

A budapesti... THEI... SCHÖN H. FI... 850.000... Mind az öt darab egy... Fenti igérvények... A 'MERCUR' bank- és váltó... Budapest, V.

Időjárás.
A hó...
1895. április 26-án reggel 7 órakor.

Table with columns for weather conditions (SW, SE, etc.) and numerical values.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
1895. április 26.

Vizálás reggel 7 órakor 335 (m). Hőmérséklet reggel 7 órakor + 13° C Legnyomórész. 7.6. 761 mm

A) Árutőzsde.
I. Gabonaművek.

Table showing grain prices (Kész ár, Minőségi súly keltőitelenként) for various types of wheat and rye.

B) Határidőre.
Tíznapos-árjegyzés 100 kilogrammra.

Table showing forward prices for various commodities like flour, oil, and sugar.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various types of beans, lentils, and other legumes.

B) Értéktőzsde.

Table showing stock exchange prices for various companies and bonds.

Értékpapírok

Large table of financial data including bond prices, interest rates, and exchange rates for various international locations.

az osztr. üveggyártó-társaság Auszig a E. ajánl

Text describing the glass manufacturing company's products and contact information.

szakálhagyma szakálnövés

Advertisement for 'szakálhagyma' (mustard) with an illustration of a man's face and descriptive text.

Titkos betegségeket

Advertisement for Dr. Ziffer's medicine, claiming to cure various ailments.

Versenyárgyalási hirdetmény

Official notice regarding a competition for the construction of a building on Tomácz-utca.

tüdő-só-ja

Advertisement for 'tüdő-só-ja' (lung salt) medicine, highlighting its benefits for respiratory health.

Nagy Végeladás

Large advertisement for 'Nagy Végeladás' (Great Sale) with bold text and promotional offers.

Szólóültető és trágyázó hengeralakú ásó

Advertisement for a 'Szólóültető és trágyázó hengeralakú ásó' (cylindrical fertilizer spreader).

Butor részletfizetésre

Advertisement for 'Butor' (Butter) with details on installment payments.

Ezer és ezer ember

Advertisement for 'Ezer és ezer ember' (A thousand and a thousand people) with a large graphic.

Titkos betegségeket

Small advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret ailments).

850.000 korona nyerhető!

Advertisement for a lottery or contest where 850,000 crowns can be won.

Patkány, eger, svábogár

Advertisement for pest control services targeting rats, mice, and beetles.

Titkos betegségeket

Another advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret ailments) with detailed text.

Ezen hirdetés rovata minden szövege...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvételkor...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre...

valaszolunk, melyekkel a valaszra...

Szeretett Jánom!

Kedves - elismert soraid...

Egy jó családbeli

jogvezető 39 éves róm. kath. nőtlen népfelkeltő...

Apikám.

Mért nem jössz vagy írsz?...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

BILLIARDJA

szabad kezből eladó. Bővebb...

Hajtó-kocsi.

legjobb karban, eladó. Cím a...

Biharmergye

legtermékenyebb vidék, vasút...

Tonyvörök

Egy előző társasági állásból...

Egyévi

önkiszámlázott gyalogsági...

Köhögéscsillapító.

A bécsi általános poliklinika által...

Nyálkaharagoldó.

Erősítő.

Nyugatosági főiskola Török József...

Eladó

egy Eisele-féle 2 tüzeltő csőves...

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Alkalmazást keres.

10.000 korona biztosíték...

Alkalmazást nyer.

Keresetek egy gazdasági gyárnak...

Lakás és bérlet.

Kiadó helyiség. Szolnokon a legelőkelőbb...

Külfönfélé.

Helyiségváltoztatás. miután rakáronom levő...

Özvegy intelligens

nőnek külön bejárattal tozati...

32 gőzgép

2, 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20, 25...

Fenyőfák

30 lapban, különösen szép je...

Dizsák és cserjék

parkok és fasorok kiültetéséhez...

Gyümölcsfák

idomított törpek és magas...

Rózsatövek

a legszebb fajtákban 1 darab...

MAX GOLDMANN

gőzgépek 23109

Előrehaladt idény miatt kapható

FROMMERA HERRMANN

UTÓDA

BUDAPESTEN

a következő meyen leszállított árak mellett:

Lóhere legfinomabb arankamentes, állami...

Lucerna legfinomabb arankamentes, állami...

Quedlinburgi répamagvak a termelő...

Sárga kerek oberdorfi 31 frt 100 gronkint...

Óriás vörös mammut 25 <<<<

Fümagvak.

Frommer híres Jockey-Club paszit vegyülete...

Frommer híres kiállítási paszit vegyülete...

Frommer híres Lawgrass paszit vegyülete...

Angolperje, a legnehezebb és legjobb faj...

Mohar, köles és tengeri fajok, tartlórépa stb. a legolcsóbb napi árakon.

A dr. Falch Felix-féle svájci

haj - elixirt

mint egyedüli bíró és ártalmatlan haj...

bajusz

és szakállat úgy, hogy még 16 éves ifjak is rövid idő alatt teljes...

Alapítottott 1848-ban.

FREUND A. ÉS FIA

csásár- és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőrröndárak gyára

BUDAPEST 21851

IV., Koronaherceg-utca 3. sz.



A száj- és fogak eszserű ápolására:

Puritas fog-szappan

Dr. FABER C. M. Képzett raktár: Bács, L. Baumgarten 3. sz.

Raktár minden gyógyszerben, vegyszer- és illatszerekben.

Ugyanott kapható: Eucalyptus szájvíz, dr. Faber C. M. készítménye.

A cs. és kir. szab. Encalyptus szájvíz, dr. Faber C. M. készítménye.

Torna-eszközök,

valódi angol Lawn-Tennis és croquet játékok,

fűg-ágyak, minden-nemű hálók, szakok, poanyak és kötelárak.

SEFFER ANTAL

Budapest, IV., Karoly-laktanya, Karoly-utca 12. sz.

Képes árjegyzék ingyen. Javításokat ellátok.

Magyar üvegbiztosító-társaság

Budapest, Váci-Körút 31. szám.

Biztosít felújításokat portálékban, üvegterületek egész...

számlálással, a legolcsóbb díj és a legpontosabb...

Elvállal szállítási biztosításokat is. 23150

Ügyes árgyókok keresetnek.

FÉLIX-FÜRDŐ

Nagyvárad mellett.

Kényelmes költözés. Vasúton Nagyváradtól fél, kocsi 1/2 órái fávóban...

naponta 10, vasárnap és ünnepeinken 14 vonattal közelebb Nagyváradra. Az új vasúti állomás közvetlenül...

Az európai hírű 49% meleg természetes hévíz javára van: az izlőket és izmok összes...

bántalmait, ideit a különösen szav izlőket, csontörvények és fejszék után...

számlálással, a legolcsóbb díj és a legpontosabb...

Elvállal szállítási biztosításokat is. 23150

Ügyes árgyókok keresetnek.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

A részvényes urak ezennel meghívhatók az évi május hó 28-án délelőtti 10 óra...

kor Bécsben, I. Eschenbachgasse 9. szám (az osztrák mérnök és építész-egylet termében)

megtartandó

negyvenötödik közgyűlésre.

Nincs többé

kazánkó!

A legolcsóbb, legegyszerűbb és a legmeghibátóbb készülék.

Kittűnő elismerő bizonyítványok rendelkezésére.

Ca. és kir. szab. 51876/1400 sz. A. Prospektusok és árjegyzék kivantra bérmentve ingyen küldetnek. 23219

Breitharth és Társa

Borszló. Magyarországi vezérképviselő: Pólnai Fülöp Budapest, Kossuth Lajos-utca 1.

Hirdetések

e lap részére felvételnek a kiadóhivatásban Dalszínház-utczán.

Négy arany érem!

Chocolade Küfferle

Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

Budapest, Váci-utca 13. sz.

Raktár valamennyi fűszer- és csemege-kereskedésben.

Küfferle Józ. és Tsa. 22593

GUMMI

Valódi párisi különlegesség: F. Gummis és fia párisi gyárából...

Gummi és halvány gyalmas melletttel (tartalék) 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92

